

## Kék hírek

Kedden – március 29-én – délelőtt halálos közúti közlekedési baleset történt a Gyomaendrőd és Kondoros közötti úton, Öregszőlőnél. Egy német rendszámú Daewoo személyautó vezetője Gyomaendrőd irányába tartott, amikor járművével lesodródott, leért az útról, és az út jobb szélén egy fának ütközött. Az autóban csak a sofőr tartózkodott. A 67 éves német állampolgárságú férfi a helyszínen életét veszítette.

A baleset körülményeit a Szarvasi Rendőrkapitányság szakértők bevonásával vizsgálja.

### Hűsvéti szondák

A Szarvasi Rendőrkapitányság is folyamatosan ellenőrizte a közlekedőket a hétvégén, tekintettel az ünnepi szokásokra. Huszonhét alkalommal bizonyult pozitívnak az alkoholszondázás. Két esetben, két gépjármű vezetővel szemben kezdeményeztek büntető eljárást, 25 esetben ittas kerékpárosokkal szemben intézkedtek. Az ellenőrzési akció egyébként az ünnep után még két napig tart.

### Elhajtott a kerékpáros

Szerencsére egy nyolc napon belül gyógyuló sérüléssel megúszta a balesetet az a kerékpá-

ros, aki egy személygépkocsi elé hajtott ki a 44-es főútvonalon. A baleset március 21-én, Szarvason, a Csabai úton történt, az autót egy békéscsabai sofőr vezette.

### Nikotinéhség?

Két csomag chipszet, 23 doboz cigarettát és 10 doboz gyufát vittek el a gyomaendrődi Melódia Presszóból azok akik a bolt zárása és reggeli nyitása közötti időben a kirakatot betörve hatoltak be az épületbe. A reggeli bejelentés után a rendőrjárók elfogtak két embert, akik gyanúsíthatók a cselekmény elkövetésével.

### A lába törött

A Gyomai úton egy debreceni illetőségű sofőr vezette személygépkocsi balra letért az útról és az árokba borult. A balesetben, mely március 25-én történt, és az oka valószínűleg figyelmetlenség volt, a vezető lába tört el.

### Tábladöntőgetők

Március 27-én hajnalban, egy fiatalokruakból álló társaság hazafelé menet Szarvas több pontján is jelzótáblákat döntött ki. Az intézkedő járőr megtalálta a tábladöntőgetőket, az ügyben büntetőeljárást kezdeményez a rendőrség.

## Mit mutatott a szonda

A húsvéti ünnepet megelőzően és a két ünnepnapon Békés megyében is fokozott közúti ellenőrzést tartott a rendőrség. A csütörtöktől hétfőig tartó időszakban megyénkben 3336 alkalommal került sor alkoholszondás ellenőrzésre és 172 igazoltatott személy bizonyult ittasnak. Fontos hangsúlyozni, hogy a 172-ből mindössze néhányan vezettek autót. Az ittas közlekedők kb. 90 százaléka kerékpáros volt. Az autósok mellett tehát a biciklisekre is kiterjedt a rendőrök figyelme azért, mert a kerékpárosok is gyakran okoznak balesetet. Egy ittas biciklis pedig nem csak a saját, de mások testi épségét is veszélyez-

tetí azzal, hogy bizonytalanul, szabálytalanul közlekedik, és veszélyhelyzetet idéz elő, vagy balesetet okoz.

Az öt nap alatt összesen 21 közlekedési baleset történt megyénk útjain. Ezek közül 15-nél nem sérült meg senki. Két esetben súlyos, 4 esetben pedig könnyebb sérülést szenvedtek a balesetek okozói és részesei. A 21 balesetből kettőt okozott ittas közlekedő.

A legtöbb baleset 24-én, csütörtökön, a legkevesebbet pedig 27-én, vasárnap történt.

**Szombati Andrea**  
**sajtóreferens**  
**Békés Megyei Rendőr-**  
**főkapitányság**

## SMS - Kérdezz – felelek

Bizonyára sokukkal megesezt már, hogy felmerült Önökben egy kérdés, melyre nem tudták hol kaphatnának megfelelő választ, vagy ha tudták is, de nem volt idejük, vagy türelmük, hogy utána járjanak, felkeressék az illetékeseket. Mi most ebben szeretnénk Önöknek segíteni! Küldjék el nekünk SMS-ben kérdéseiket, s mi megkeressük rá a választ! Kérdéseiket a következő számra várjuk: 30/592-3280 Kérdezz, s mi a lapban felelünk!

### A Békés Megyei KISOSZ

#### ÓRIÁSI KEDVEZMÉNNYEL

és meghosszabbított jelentkezési határidővel hirdet OKJ-s szakképesítést nyújtó

#### KERESKEDŐ VÁLLALKOZÓ

és

#### VENDÉGLÁTÓ VÁLLALKOZÓ

tanfolyamait Szarvason, a Székely Mihály Szakmunkásképző Intézetben, amelynek ára 20.000 Ft kedvezményrel 78.000 Ft helyett

### 58.000 Ft

#### RÉSZLETFIZETÉS LEHETSÉGES,

#### ADÓKEDVEZMÉNY IGÉNYBE VEHETŐ

A képesítés megfelel a korábbi kereskedő boltvezető és vendéglátó üzletvezető képzéseknél, a tananyag is azonos.

#### A TANFOLYAM IDŐTARTAMA 3 HÓNAP TERVEZETT KEZDÉSI IDŐPONT 2005. ÁPRILIS 15, PÉNTEK.

Jelentkezni lehet, és részletes felvilágosítást kérhetnek:

#### KISOSZ Békés Megyei Szervezete

Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1.  
Tel.: 66-325-997, 327-193, 451-741, 30-9354-371

#### MIKOSZOF BT.

Szarvas, Széchenyi u. 5.  
Tel.: 06-20-966-8889, 06-66-311-122  
Ügyfélfogadás 7.30-11.30-ig.

## A szív a szívnek így válaszol...

Március 15. Nemzeti Ünnepp. Határon belül, határon túl. Talán a túliaknak még fontosabb, mert vannak napok, amikor a Magyarságtudatuknak hangot is adhatnak.

Szarvasról kis csoport gimnazista és néhány elhivatott tanár, Kituljak Eszter szervezésével elindult Dévára, hogy találkozzon a már hosszú évek óta jó kapcsolatot ápoló Csaba Atyával és az ő pártfogoltjaival, az árvaházak lakóival. A buszon több volt a jó szándékú szarvasi segítők adománya, mint maguk a gyerekek és csomagjaik. Még sem lehetne annyit adni, hogy elég legyen. A szerény körülmények, de szívmelengető helyszínek között percre megtervezett műemlék látogatás, közös megemlékezés mellett volt idő arra is, hogy a környező hőfödté hegyek kilátói felé is irányt vegyen a csoport szánkózási, vagy – aki tud –, sielesi szándékkal. Voltak, akik nagyot sétáltak. Nekünk, afföldieknek már maga a hegy látványa örömet nyújt. Tehát mindenki megtalálta azt az elfoglaltságot, aminek kedve volt.

A lányom, akivel már többször jártunk Erdélyben és a maga korához képest minden idegszálával érzékeli az ott élő magyarok érzéseit, próbálja megérteni a helyzetet, amibe ő is csak beleszületett, nyitott szívvel és lélekkel utazott, hogy egy újabb élménnyel gazdagabban térhessen haza. De erre ő sem számított: Amikor egyik társával sífelszerezést váltott, és nekilődött a sípálya örömeinek, hasonló szituációba került, mint mi, amikor szintén a táblák alapján próbáltunk Románia területén valamit megtalálni. Piros, azaz biztonságos pályán indult a lesiklás, majd valami véletlen folytán leért a kije-

lőlt útról, valószínű a jelölés fogott el, és egy olyan pályán találta magát, ahol a jól siezőknek is igencsak kapkodni kellett a tekintetét és a léceket, hogy időben kikerülje a kiugró sziklakat, benyúló erdőrésztleteket. És ahogy ott szalomozott a vadregényes táj közepén, keresve a célegyest, egy fa tövében apró kis ringatózó testet pillantott meg. Némán, hangok nélkül potyogtak a 4-5 éves kisfiú könnyei. A hidegtől és a fájdalomtól már nem volt hangja. Zita mellé kanyarodott és lehuppant a hóba, hogy megtudja mi történt, de amint közelebb ért, látta a kicsi vérellátottot sínadragját bokájától a térdéig. Abban a pillanatban tudta, hogy nagy a baj. Szó nélkül lecsatolta mindkettőjük lábáról a lécet, és egyetlen szó nélkül, a szív nyelvére hallgatva, karjában vitte le a veszélyes, kanyargós pályán a "BABARÉPÁT", ahogy lányom minden apróságot bájosan becéz. Nem tudni, hol voltak a szülők, miért nem volt senki a kicsivel, aki valószínű szintén eltevedt. És nem tudni mi történhetett volna vele rövid időn belül, amikor a lábszárán lévő nyílt törésből rengeteg vért vesztett a -20 fokos hidegben, az elhagyott pályán, amin csak akkor sielelt, ha valaki elteved. A pálya végén egy férfi nyúlt a kicsiért. Talán az ijedségtől, talán az izgalomtól?! szó nélkül elvette a román kisfiút, aki könnyei közül pillantott vissza a lányomra. Soha ne kerüljünk hasonló helyzetbe, de ha mégis, akkor jó ha van egy határok nélküli szinte szív, akiben segítőtá találunk.

Büszke vagyok a lányomra és arra, hogy jókor volt ott, ahol segíteni lehetett.

### Zita édesanyja

### Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Mangolban vízparti, tölélesztett nyaraló (lakás) eladó.  
Tel.: 312-364

Mangolban vízparti lejáró + mellette építési telek eladó.  
Tel.: 312-364

### Sebészeti és Onkológiai magánrendelés

Helye: Szarvas, Deák F. u. 2.

Idéje: minden hó 1. és 3. péntekén 17-19 óráig

Rendel: Dr. Hajdú Jenő  
sebész, onkológus

Betegfogadás bejelentkezés alapján!  
Tel.: 06 20/988-5954 (16 óra után)

## INGATLAN IRODA ROZ-I-MI Bt.

Szarvas, Szabadság u 32. Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60  
E-mail: roz-i-mi@szarvasnet.hu; Web: www.ingatlanukco.hu  
• Damjanich u.165m<sup>2</sup>-es,összkomfortos, tégla ház, garázs, nagy telken. lár:19.5M.Ft.  
• Béke Ltp. IV. em. 2szobás,jó állapotú lakás eladó. lár: 7,5M.Ft.  
• Mangol-zug, új, 200m<sup>2</sup>-es, egyedi, igényes, garázsos ház eladó:ár:megegyezés szerint!  
• Bsztla. Dinnyelaposi üdülőszoron, újépítésű,100m<sup>2</sup>-es üdülő,zsép kerttel,stéggel eladó.lár: 23M.Ft.  
• Dr.Melich u.3szobás,összkomfortos,családi ház,800m<sup>2</sup>-es telken eladó. lár: 8,8M.Ft.  
• Arany J. u. 4szoba+nappalis,2 vizesblokkos, összkomfortos, téglaépítésű ház eladó. lár: 15M.Ft.  
• Szabadság u.üzletnek helység+pinca,/135+60m<sup>2</sup>/ tervvel, engedélyvel eladó.lár: 19,5M.Ft.  
• Vízparti nyaraló /Nagyfoki Holtágnál/ berendezéssel együtt eladó. lár: 7,9M.Ft.  
• Táncsics tónál,nyaraló,berendezéssel,vizibicijivel eladó. lár: 7,9M.Ft.  
• Dr.Melich u.IV.e. 2szobás,egyedi fűtésű lakás eladó. lár: 6M.Ft.

## Beiratkozás a Szlovák Általános Iskolába és Óvodába

A 2005/2006-os nevelési évre az óvodáskorba lépő gyermekek beiratása 2005. április 11-12-13-án 7-17.00 óráig tart az Országos Szlovák Önkormányzat által fenntartott szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon óvodájában. A beiratkozás helye: Szarvas, Szabadság út 29. Beirathatók a 2005. október 1-ig 3. életévüket betöltő gyermekek, illetve férőhely esetén előjegyezhető a nevelési évben 3. életévüket betöltők.

### A jelentkezéshez szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- orvosi igazolás

További felvilágosításért az intézmény igazgatójához vagy az óvodavezetőhöz szíveskedjenek fordulni.

A 2005/2006-os tanévre az iskoláskorú gyermekek beiratása 2005. április 11-12-13-án 7-17.00 óráig tart az Országos Szlovák Önkormányzat által fenntartott szarvasi Szlovák Általános Iskola Óvoda és Diákotthon általános iskolájában. A beiratkozás helye: Szarvas, Szabadság út 29. Az intézménybe beirathatók azok a gyermekek, akik 2005. május 31-ig a 6. életévüket betöltik, továbbá azok, akik tankötelezettté nyilváníttasukat kérték.

### A beiratkozáshoz szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaerőtségi igazolás
- óvodai szakvélemény

További felvilágosításért az iskola igazgatójához szíveskedjenek fordulni.

*Fuzik János elnök*

## Beiratkozási tájékoztató

Kedves Szülők, Kedves Gyermekek!

A Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorló Általános Iskolájába a 2005/2006. tanévben iskolába készülő gyermekek beiratására

2005. április 11-12-13-án 7.30-17.00 óráig kerül sor.

A beiratkozás helye: Gyakorló Általános Iskola Szarvas, Szabadság út 4. (bejárat a Vajda Péter utca felől)

Szeretettel várjuk azokat a gyermekeket, akik 2005. május 31-ig a 6. életévüket betöltik.

### A beiratáshoz szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat,
- óvodai szakvélemény,
- iskolaerőtségi orvosi igazolás,
- igazolványkép a diákigazolványhoz.

Felvilágosítás kérhető a beiratkozás helyszínén, és a 66/312-332-es telefonszámon az iskola igazgatójánál.

A Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorlóóvodájába a 2005/2006. tanévben óvodába készülő gyermekek beiratására

2005. április 11-12-13-án 7.30-17.00 óráig kerül sor.

A beiratkozás helye: Gyakorlóóvoda és Gyakorló Általános Iskola Szarvas, Szabadság út 4. (bejárat a Vajda Péter utca felől)

Szeretettel várjuk azokat a gyermekeket, akik 2005-ben a 3. életévüket betöltik.

### A beiratáshoz szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat,
- orvosi igazolás,
- szülő személyi igazolványa.

Felvilágosítás kérhető a beiratkozás helyszínén, és a 66/312-332-es telefonszámon az iskola igazgatójánál.

*Patkós Zsolt, igazgató*

## Beiskolázási információk

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája 2005. április 02-án (szombat) 10.00 órakor sportképesség vizsgálatot tart a sport emelt szintű (1.b) osztály iránt érdeklődő nagycsoportos óvodásoknak. Ugyanekkor, 2005. április 02-án 10.00 órakor szülői fórumot tartunk, melyre várjuk az iskolánk iránt érdeklődő kedves szülőket.

### Nyílt napok óvodás szülőknek:

Április 04. 8.55 órától a Fő tér 3.sz. alatt  
Tanít: Pálkásné Piskolt Ildikó a leendő 1.a osztály tanítója

### 9.55 órától a Fő tér 3.sz. alatt

Tanít: Bátor György, testnevelés óra

Április 05. 8.55 órától a Kossuth u. 43. sz. alatt  
Tanít: Bessenzy Zoltánné a leendő 1.b. osztály tanítója

### 9.55 órától a Kossuth u. 43. sz. alatt

Tanít: Szatmári Rita, német óra

Szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket!

*Kalmár Magdolna Igazgató*

## Benkás játszóház

### Kedves Anyukák, Apukák!

Iskolánk tantestülete szeretettel várja leendő kisdíkjait és szüleiket, az április 2-án, szombaton 9.00 órakor kezdődő játszóházi programjára. Helye: iskolánk felső tagozata (Szarvas, Kossuth u. 17.)

Játszóházunkban gazdag programmal várjuk az iskolába készülő gyermekeket: képességfejlesztő játékok, akadályverseny. Iskolánk igazgató-llekesze, Lázár Zsolt fórumot tart a kedves szülőknek.

### Mindenkit szeretettel várunk!

*Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda nevelőtestülete*